
200

400

400

400

400

100

250

200

1  
C. Vibius C.f. C.n. Pansa Caetronianus. 48 BC. AR denarius 3.90 g. PANSA Ref : Cr
awford 449/1b, Sydenham 948a, RSC Vibia 19
Superbe

2  
Theofilus 829-842
Semissis, Syracuse, 831-842, AU 3.87 g.
Ref : Sear 1673, DOC 2
6
Ex Vente Negrini 43, lot 893
Conservation : presque Superbe

3  
Tremissis, AU 1.49 g.
Conservation : presque Superbe

4  
Cruzades (1268-1274) Gros AG 4.26 g. Ref : Schl. tav. IV, 19 Superbe

5  
Munster
Christoph Bernhard von Galen, 1650-1678 Reichstaler 1661, AG 27.58 g.
R
ef : Dav. 5603
Conservation : TTB. Traces de monture

6  
Lubeck, Peter Friedrich Ludwig, 32 Schilling 1797-HDF, AG 18,38 g., SUP

7  
Friedrich Wilhelm II 1786-1797
Thaler, 1790 A, AG
Ref : Dav.2597
Superbe

8  
FULDA Thaler au nom de Adalbert III von Harstall 1795, AG 28,05 g., TTB
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9  
FULDA-ADALBERT (Evêque). Thaler de Contribution 1796, AG 28 g., TTB

10  
FULDA 1/2 Thaler au nom de Adalbert III von Harstall 1796, AG 14,07 g., SUP

11  
BADEN 1 KARL FRIEDRICH Kreuzer 1807 , AE 5,51 g., TB

12  
Frankfurt Carl Theodor von Dalberg, 1806-1810, 1 Kreuzer, 1808 , AG 0,62 g., Sup
erbe

13  
BADEN, Carl, 1811-1818, VI Kreuzer 1812, AG 2,36 g., SUP

14  
Royaume de SAXONY, Frédéric Auguste, Thaler 1807 SGH, Jaeger 12, AG 28,12
g., SUP

15  
Royaume de SAXONY, Frédéric-Auguste, Thaler 1810, AG 27,91 g., SUP

16  
Royaume de SAXONY, Frédéric-Auguste, Thaler 1815, AG 27,96 g., SUP
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17  
Royaume de SAXONY, Frédéric Auguste, 1/6 Thaler 1809, AG 5,39 g., SUP

18  
Royaume de SAXONY, Frédéric Auguste, 4 pfennigs 1809, AE 7,30 g., TTB

19  
Royaume de SAXONY, Frédéric Auguste, 3 pfennigs 1811, AE 5,62 g., TTB

20  
Sachsen-Coburg-Saalfeld 1/24 Taler 1805 L Franz Friedrich Anton 1800-1806, AG
1,74 g., SUP

21  
Westphalia, Hieronymus (Jerome) Napoleon Bonaparte 1807-1813, 1 Taler 1813 C,
AG 27,92 g.
KM# 118, TTB

22  
Westphalia, Hieronymus (Jerome) Napoleon Bonaparte 1807-1813, 1/6 Thaler 180
9 Braunschweig, AG 5,74 g., AKS 15, J. 21., FDC

23  
Westphalia Hieronymus (Jerome) Napoleon Bonaparte 1807-1813, 1/6 thaler, 181
0, AG 5,76 g., FDC

24  
Westphalia, Hieronymus (Jerome) Napoleon Bonaparte 1807-1813, 1/6 Thaler 181
2 Brunswick, AG 5,76 g.,
SUP/FDC
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25  
Westphalia, Hieronymus (Jerome) Napoleon Bonaparte 1807-1813, 1/6 Thaler 181
2 Brunswick, AG 5,76 g., SUP/FDC

26  
Westphalia, Hieronymus (Jerome) Napoleon Bonaparte 1807-1813, 1/6 Thaler 181
2 Brunswick, AG 5,76 g., SUP/FDC

27  
Westphalia, Hieronymus (Jerome) Napoleon Bonaparte 1807-1813, 1/6 de thaler 1
813 Brunswick, AG 5,73 g., SUP/FDC

28  
Westphalia, Hieronymus (Jerome) Napoleon Bonaparte 1807-1813, 1 Mariengrosc
hen 1810, AG 1,26 g., SUP

29  
Westphalia, Hieronymus (Jerome) Napoleon Bonaparte 1807-1813, 3 centimes , 18
08 J, Cuivre 6,21 g., FDC

30  
Royaume de Würtemberg, 6 Kreuzer 1809, AG 1,76 g., SUP/FDC

31  
Hamburg 32 Schilling 1809 HSK Stadt, AG 14,24 g., Ref : KM#537
TTB

32  
Maximilian I Joseph 1806-1823
Kronen Taler 1816, AG 29.35 g. Ref : Jaeger 14, D
avenport 552 FDC
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33  
Bayern
Ludwig I 1825-1848
Taler, 1827, AG 28.13 g.
Conservation : nettoyage sino
n Superbe

34  
Bavaria, 2 Thaler / 3½ Gulden - Maximilian II, 1856, AG 37,08 g., presque FDC

35  
Brunswick 2 thaler, 1856, AG 37 g., KM# 1149 presque FDC

36  
Anhalt
Vereinsthaler, 1859, AG 18.52 g.
Ref : KM#86
Superbe

37  
Hessen
Ludwig II 1830-1848
Kronentaler, Darmstadt, 1833, AG 29.55 g.
Ref : Dav.
701, J. 33, KM#298
Superbe

38  
Adolphe (1839-1866), Duché de Nassau, 1846, 2 Gulden, AG 21,17 g., SUP

39  
Nassau-Usingen, 1 thaler, 1815, AG 28,09 g., Ref : Dav-738; KM#6, SUP

40  
Prussia, Friedrich III (1888), 2 Marks 1888 A, AG 11,14 g., SUP - FDC
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41  
Sassonia, Friedrich Auguste III (1904-1918), 3 Marks 1913, AG 16,73 g., FDC

42  
Friedrich August II., 1836-1854, Sachsen 1 Taler, 1843, AG 22,18 g., SUP

43  
1 Vereinsthaler - Friedrich Günther, 1859, AG 18,46 g.,SUP

44  
Nassau (duché de), Adolphe (1839-1866). Thaler commémoratif des 25 ans de règ
ne 1864, AG - 18,52 g
Ref :KM#64 , Dav.750 NGC MS 64

45  
Allemagne, 5 Mark, 1913 F König Wilhelm II. von Württemberg (1891-1918), AG 2
7,78 g., FDC

46  
République de Weimar (1918-1933), 3 Marks, 1924 J, AG 14,86 g., FDC

47  
République de Weimar (1918-1933), 3 Marks, 1925 F, AG 14,70 g., FDC

48  
République de Weimar (1918-1933), 3 Marks, 1926 A "Lubeck", AG 14,95 g., FDC
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49  
République de Weimar (1918-1933), 3 Marks, 1927 A "Marburg", AG 14,95 g., SUP
+

50  
République de Weimar (1918-1933), 3 Marks, 1928 A "Naumburg", AG 15 g., FDC

51  
République de Weimar (1918-1933), 3 Marks, 1929 A "Waldeck-Prussia", AG 14,92
g., FDC/PROOF

52  
République de Weimar (1918-1933), 3 Marks, 1929 D "Lessiag", AG 14,97 g., SUP
+

53  
République de Weimar (1918-1933), 3 Marks, 1930 D "Zeppelin", AG 14,97 g., FD
C

54  
République de Weimar (1918-1933), 3 Marks, 1931 A "Stein", AG 15,06 g., SUP

55  
République de Weimar (1918-1933), 3 Marks, 1932 E "Goethe", AG 14,71 g., SUP

56  
Baviera, Ludwig III (1913-1918), 3 Marks, 1914 D, AG 16,68 g., FDC
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57  
Prussia, Wilhelm II (1888-1918), 1 Mark 1906, Ref : J 17 AG 5,55 g., FDC

58  
Prussia, Wilhelm II (1888-1918), 3 Marks 1911 A, Ref : KM#531 AG 16,67 g., FDC

59  
Prussia, Wilhelm II (1888-1918), 3 Marks 1913, AG 16,67 g., Ref : KM#531 FDC

60  
Argentine, 1883, 50 Centavos AG 12,51 g., Ref : KM#28 presque FDC

61  
Argentine, 1882, 20 Centavos AG 4,99 g. FDC EX PCGS MS65 ( cert n° 8213974
4)

62  
Archiduc Erzherzog Léopold (1618) - 1625 -1632
Taler, 1632 Hall, AG
Ref : Dav. 33
38, Moser 473 Superbe

63  
François Ier (1792-1835), thaler 1821 V, Vienne, AG 28,08 g., Ref : Dav. 7, Superb
e

64  
François Ier (1792-1835), thaler 1835 A, Vienne, AG 28,08 g., Ref : Dav. 1178, Sup
erbe
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65  
François Ier (1792-1835), 20 Kreuzer 1815 A, AG 6,71 g., Ref : KM#2142
SUP/FD
C

66  
Salisburg, Hieronymus Graf Colloredo (1772-1803), 20 Kreuzer 1802, AG 6,60 g.,
Ref : Probszt 2500, SUP-FDC

67  
Prince Ferdinand III 1803-1805
Taler, Salzburg, 1803, AG 27.82 g. Ref : Dav. 43, K
M#485 Superbe

68  
François Joseph (1848-1916), Florin 1860 A, AG 12,39 g., Ref : KM#1860, FDC

69  
François Joseph (1848-1916), Florin 1876 A, AG 12,46 g., Ref : KM#2222, FDC

70  
François Joseph (1848-1916), 2 Couronnes, 1912 et 1913, AG 9,98 g., 10,05 g., F
DC

71  
Belgique, Leopoldo II (1865-1909), deux monnaies de 1 Franc 1887 et 1904, Bruxe
lles, AG 5 g., presque FDC

72  
Bolivia
Médaille en argent, 1853, "contruction de l'atelier monétaire", AG 6.73 g. 25.
83 mm
Avers : ERIJIDA POR EL J. MANUEL Y.RELZU
Revers : CASA NACIONAL DE
MONEDA DE LA PAZ
Ref : Fonrobert 9756
Superbe
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73  
Bolivie, République, 1/2 Sol, 1830 PTS, Potosi, AG 1,65 g., Refv : KM#93.2 SUP

74  
Bosnia, Stefan Tomasevic 1461-1463, Grosso AG 1,15 g., TTB

75  
Canada, Edoardo VII, 10 Cent 1930, AG 2,32 g., et 3 Pence 1910 , AG 1,40 g., FD
C

76  
Danemark, 2 kroner, 1888, Christian IX (1873 - 1906), AG 15 g., 2 Kroner - Christia
n X, 1870-1945, AG 15 g., TTB

77  
Juan II 1406-1454
Dobla de la banda, AU 4.54g. Avers : IOhANES DEI GRACIA R
EX LEGION
Ecu à la bande ornée de tête de lions.
Revers : IOhANES DEI GRACIA RE
X CAST
Champ écartelé aux armes de Castille et Léon. Ref: Fr. 112
PCGS MS62

78  
Joseph Napoleon (1808-1814). 5 pesetas. Barcelone, 1808, AG 26,99 g., TTB

79  
Joseph Napoleon (1808-1814). Madrid, 4 Reales Joseph Napoléon 1813, AG 5,87
g., SUP

80  
Isabella II (1833-1868), 1 Real 1852, AG 1,25 g., presque Superbe
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81  
Gobierno Provisional (1868-1871).
5 pesetas, 1870*18-70. Madrid. SNM, AG 24.78
g.
Superbe

82  
Alfonso XII 1874-1885
5 Pesetas, 1875, AG
Conservation : Superbe

83  
Alfonso XII 1874-1885
5 Pesetas, 1875, AG
Conservation : presque Superbe

84  
Alfonso XII 1874-1885
5 Pesetas, 1878, AG
Conservation : Superbe

85  
Alfonso XII 1874-1885
5 Pesetas, 1879, AG
Conservation : Superbe

86  
Alfonso XIII 1886-1931
5 Pesetas, Madrid, 1899 SGV, AG 25 g. Ref : KM#707
NG
C MS 63. Superbe

87  
Alfonso XIII (1886-1931), 1 Pesetas 1896, AG 5,11 g., presque FDC

88  
Alfonso XIII (1886-1931), 1 Pesetas 1903, Madrid, AG 4,79 g., FDC ex NGC MS63
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89  
Alfonso XIII (1886-1931), 1 Pesetas 1904, Madrid, AG 4,88 g., FDC

90  
Jean II le Bon 1350-1364
Franc à cheval, ND, 5 décembre 1360, AU 3.86 g.
Avers :
Le roi galopant à gauche,
tenant une épée dans sa main gauche
Revers : Croix feuillue
avec quadrilobe en cœur
Ref : Dupl. 294, Fr. 279
PCGS MS62. Très rare dans cette co
nservation.

91  
Monnaies Carolingiens, 752-758, Pepin le Bref, Denier AG 1,00 g., TTB

92  
CAROLINGIENS
Louis le Pieux, 814 - 840
Denier, Cambrai, ND, AG 1.65 g Ref : P
rou 114
Conservation : Superbe

93  
Principauté d'Orange
Raymond III (1335-1340) ou Raymond IV (1340-1393),
florin
d'or, AU 3.51 g.
Ref : Fr. 189
TTB+

94  
Jean II le Bon 1350-1364
Mouton d'or, ND, AU 4.63 g. Ref : Fr. 280, Dup. 291, Lafa
urie 294 Conservation : presque FDC
Traces de nettoyage

95  
Charles V 1364-1380
Franc à pied, 1365, AU 3.72 g.
Ref : Dup. 360, Fr. 284
Conse
rvation : Superbe

96  
France, Louis XIII, 1/4 écu 1642, AG 9,6 g.,
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97  
Louis XIV 1643-1715
Écu aux trois couronnes, Reims, 1710 S, AG 30.34 g.
Ref :
G.229
Conservation : pr.TTB

98  
Louis XIV, Quart d’écu à la mèche courte 1644, Paris, AG 13,65 g., TTB+

99  
Louis XIV 1643-1715
1/12 Écu, Lyon, 1662 D, AG 2.27 g.
Ref : G. 115
TTB+

100  
Louis XVI 1774-1792
Écu aux branches d'olivier de Bearn, Pau, 1786 , AG 29.27
g.
Ref : G.356
TTB+

101  
Constitution (1791-1792). Demi-écu de 3 livres FRANÇOIS 1793 - An 5 A, Paris
R
ef : G. 55
TTB

102  
Constitution, 1791-1793, Ecu de 6 livres 1792 A, Paris, Ref : G.43 SUP

103  
Constitution, 1791-1793, Ecu de 6 livres 1792 B, Rouen, Ref : G.43 TTB/SUP

104  
Constitution, 1791-1793, Ecu de 6 livres 1792 I, Lille, Ref : G.43 SUP
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105  
Essai au module de 2 francs de Lavoisier par Gengembre 1800 Paris, VG.836, A
E 8,83 g., TTB

106  
France, Bonaparte Premier Consul, 40 francs AN XI A Paris, AU 12,87 g., Ref : G.
1080 SUP

107  
France, Bonaparte Premier Consul, 20 francs AN 12 A Paris, AU 6,45 g., Ref : G.
1021
SUP

108  
France, Bonaparte Premier Consul, 5 francs AN 12 I Limoges, AG 24,98 g., TTB

109  
France, Bonaparte Premier Consul, 5 francs AN 12 L Bayonne, AG 25 g., TTB

110  
France, Bonaparte Premier Consul 1 franc AN 12, AG 5 g., G 442
presque FDC

111  
France, Bonaparte Premier Consul 1 franc AN 12, AG 5 g., G 442
sup

112  
France, Bonaparte Premier Consul , 1 Franc, AN 12 Q Perpignan, AG 4,90 g., G 4
42 TTB
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113  
France, Bonaparte premier consul, 1/2 franc, An 12 I Limoges, AG 2,49 g., G 394
TTB

114  
France, Bonaparte premier consul, 1/2 franc An 12 L Bayonne, AG 2,49 g., G 394
TTB

115  
France, Bonaparte premier Consul, 1/2 franc AN 12 T Nantes, , AG 2,43 g., G 394
TB

116  
Premier Empire 1804-1814
40 Francs, Lille, 1806 W, AU 12.9 g.
Ref : G.1082, Fr.
483 PCGS XF45
Quantité : 4336 exemplaires. Rare.

117  
France, Premier Empire 1804-1814
40 francs, 1808 M, Toulouse, AU 12,81 g.
Ref
: G.1083
TTB

118  
Premier Empire 1804-1814
40 Francs, Bordeaux, 1811 K, AU 12.88 g.
Ref : G.108
4, Fr.509
PCGS AU55.
Quantité : 6333 exemplaires. Rare.

119  
Premier Empire 1804-1814, 20 francs 1811 K Bordeaux, AU 6,43 g., Ref : G.1025
TTB

120  
Premier Empire 1804-1814
20 Francs, Toulouse, 1811 M, AU 6.45 g.
Ref : G.102
5, Fr.516
PCGS XF 45
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121  
Premier Empire 1804-1814 20 francs 1812 A Paris , AU 6,41 g., Ref : G. 1025
SU
P

122  
Premier Empire 1804-1814
20 Francs, Bayonne, 1813 L, AU 6.45 g.
Ref : G.1025
PCGS XF 45

123  
France, Limoges, Napoléon Empereur, 5 francs 1806 I, AG 24,50 g., G 581
TB

124  
France, Napoléon I, 5 Francs AN 13 M Toulouse, Ag 24,90 g., TTB

125  
France, Napoléon Empereur, 5 francs AN 14 H La Rochelle, AG 24,63 g., TB

126  
France, Napoléon Empereur, 5 francs 1806 L Bayonne, AG 24,92

127  
France, Napoléon Empereur, 5 Francs 1808 M Toulouse, Ag 24,86 g., TTB

128  
France, Napoléon Empereur, Empire français, 5 francs 1811 D Lyon, AG 25 g., S
UP
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129  
France, Napoléon Empereur, 5 francs 1811 H La Rochelle, AG 24,70 g., TB

130  
France, Napoléon Empereur, 5 francs 1812 H La Rochelle, AG 24,89 g., SUP

131  
France, Napoléon Empereur, Empire français, 5 francs 1813 A Paris, AG 25 g., S
UP +

132  
France, Napoléon Empereur, Empire français, 5 francs 1813 A Paris, AG 25 g., S
UP +

133  
France, Napoléon Empereur, 5 francs 1813 I Limoges, AG 24,94 g., SUP

134  
France, Napoléon Empereur, 5 Francs 1813 W Lille, AG 25,06 g., TTB

135  
France, Napoléon Empereur, 2 francs AN 14 U Turin, AG 9,62 g., B

136  
France, Napoléon Empereur, 2 francs, 1811 B Rouen, , AG 9,47 g., B
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137  
France, Napoléon Empereur, 2 francs, 1811 Q Perpignan, AG 9,65 g., TB

138  
France, Napoléon Empereur, Calendrier révolutionnaire, 1 franc AN 12 A Paris, A
G 5 g., SUP

139  
France, Napoléon Empereur, Calendrier révolutionnaire, 1 franc AN 13 A Paris, A
G 5 g., SUP

140  
France, Napoléon Empereur, Calendrier révolutionnaire, 1 franc AN 13 A Paris, A
G 5 g., TTB-SUP

141  
France, Napoléon Empereur, 1 franc AN 14 W Lille, AG 5 g., TTB+

142  
France, Napoléon Empereur, 1 franc AN 14 W Lille, AG 5 g., TTB

143  
France, Napoléon Empereur, 1 franc 1806 L Bayonne, AG 5 g., TTB

144  
France, Napoléon Empereur, 1 franc 1806 L Bayonne, AG 5 g., TTB
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145  
France, Napoléon Empereur, 1 franc 1808 A Paris, AG 5 g., SUP

146  
France, Napoléon Empereur, 1 franc 1808 A Paris, AG 5 g., SUP

147  
France, Napoléon Empereur, 1 franc 1808 D Lyon, AG 5 g., SUP

148  
France, Napoléon Empereur, 1 franc 1808 D Lyon, AG 5 g., SUP

149  
France, Napoléon Empereur, 1 franc 1808 W Lille, AG 5 g., TTB SUP

150  
France, Napoléon Empereur, 1 franc 1811 B Rouen, AG 5 g., TB-TTB

151  
France, Napoléon Empereur, 1 franc 1811 D Lyon, AG 5 g., TB

152  
France, Napoléon Empereur, 1 franc 1812 A Paris, AG 5 g., SUP belle patine
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153  
France, Département de l'Eridan 1 franc, 1812 U Turin, AG 4,76 g., rayures sinon
TB

154  
France, Département de l'Eridan 1 franc, 1813 U Turin, AG 5 g., TTB

155  
France, Napoléon Empereur, 1/2 Franc 1808 BB Strasbourg, AG 2,48 g., TTB

156  
France, Napoléon Empereur, 1/2 franc 1808 H La Rochelle, , AG 2,52 g., TTB

157  
France, Napoléon Empereur, 1/2 franc, 1808 K Bordeaux, AG 2,47 g., TB

158  
France, Département de l'Eridan, 1/2 Franc 1811 U Turin, AG 2,43 g., TB

159  
France, Napoléon Empereur, 1/2 franc 1810 A Paris, AG 2,40 g., SUP

160  
France, Napoléon Empereur, 1/2 franc 1812 A Paris, AG 2,40 g., SUP
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161  
France, Napoléon Empereur, 1/2 francs 1812 I Limoges, AG 2,36 g., TTB

162  
France, Napoléon Empereur, 1/2 Franc 1813 A Paris, AG 2,49 g., SUP

163  
France, Napoléon Empereur, 1/2 Franc 1813 M Toulouse, AG 2,39 g., TB

164  
France, Napoléon Empereur, 1/4 Franc An 12 A Paris, AG 1,28 g., TTB

165  
France, Napoléon Empereur, 1/4 Franc An 13 Aparis , AG 1,28 g., TTB

166  
France, Département de l'Eridan, 1/4 Franc 1807 U Turin, AG 1,26 g., TTB. Rare

167  
France, Napoléon Empereur, Quart (de franc), 1809 A Paris, AG 1,22 g., TTB

168  
France, Napoléon Empereur Quart (de franc), 1809 A Paris, AG 1,23 g., TTB 2 ex
emplaires
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169  
France, Napoléon Empereur, Quart (de franc), 1809 A Paris, AG 1,22 g., TTB

170  
France, Louis XVIII, 1814 L, Bayonne, 5 Francs, AG 25 g., Ref : G.591, FDC

171  
France, Louis XVIII, 1817 K, Bordeaux, 5 Francs, AG 25 g., Ref : G.614, FDC

172  
France, Louis XVIII, 1823 A, Paris, 5 Francs, AG 25 g., Ref : G.614, FDC

173  
France, Louis XVIII, 1823 L, Bayonne, 5 Francs, AG 25 g., Ref : G.614, FDC

174  
France, Louis XVIII, 1824 L, Bayonne, 5 Francs, AG 25 g., Ref : G.614, FDC

175  
France, Paris, Charles X, 1824-1830, 20 francs, 1825 A, AU 6,42 g., SUP EX PC
GS AU53 CERT N 17234702

176  
France, Charles X, 1825 L, Bayonne, 5 Francs, AG 25 g., Ref : G.643, FDC
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177  
France, Charles X, 1828 T Nantes, 5 francs AG 25 g., 2e type FDC

178  
France, Paris, Henri V, 1 franc ESSAI, 1831, AG 5 g., SUP

179  
France, Louis Philippe I (1830-1848), 50 Cent., 1846 A, AG 2,52 g., FDC EX NGC
MS63 MORRIS COLLECTION CERT N 4884149-011

180  
France, Deuxième République, 5 Francs Hercule, 1848 A, AG 25 g., Ref: G.683,
TTB-SUP

181  
France, Napoléon III, tête nue Paris, 1 franc, 1856 AG 5 g., SUP

182  
France, Napoléon III, tête nue Paris, 1 franc, 1860 AG 5 g., SUP

183  
France, Napoléon III, tête laurée 1866 Paris, 1 franc AG 5 g., FDC

184  
France, 5 francs Hercule, petites étoiles 1873 Paris, AG 24,94 g., presque FDC
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185  
France, Paris, 2 francs Cérès, 1870 A, AG 9,94 g., FDC

186  
France, Paris, 2 francs Cérès, 1871 A, AG 10 g., FDC

187  
France, Paris, 2 francs Cérès, 1871 A, AG 10 g., SUP

188  
France, Troisième République, 1 franc Cérès, 1881 Paris, AG 5 g., FDC

189  
France, Troisième République, 1 franc Cérès, 1881 Paris, AG 5 g., FDC

190  
France, Troisième République, 1 franc Cérès, 1895 Paris, AG 5 g., FDC

191  
France, Paris, Indochina, 10 Cent., 1928, AG 2,70 g., SUP, et 50 centimes Cérès,
IIIe République 1895, AG 2,49 g.,FDC

192  
France, Paris , 1 franc Semeuse 1904, AG 5 g., FDC
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193  
France, Louis-Philippe Ier, 1844, Jeton, Sociétés d’éclairage par le gaz, Abbeville,
AG 13,89 g., TB

194  
France, Givors, GAZ (L'ÉCLAIRAGE AU...), AG 19,83 g., TB

195  
Lot 46 médailles de la Série Numismatique Universelle Illustrée , Bronze 41 mm S
UP-FDC
-J. Baptiste Rousseau, Jean de Rotrou, Theotimus Gellertus, Malherbe, J. Fra
nçois Marmottel, Duquesnoy, Pierre Cartellier, Pierre Paul Royer-Collard, Francis Henry
Egerton, Nicolaus Piccini, Raphael Sanctus, Nicolas Charles Victor Oudinot, Maximilien
Sebastien Foy, J. Baptiste Massillon, Charles Le Brun, Vicomte de Chateaubriand, A.
R. Jacques Turgot, George III, Jean-François Ducis , Prosper Jolyot de Crébillon, Poqu
elin Molière, Louis Lazare Hoche, Charles Rollin , Louis-Benoît Picard, Benjamin Const
ant, Le Comte S. M. Foy, Eudes de Mézeray, Guillaume Marie-Anne Brune, Victorius Alf
ieri, Friedrich Gottlieb Klopstock, Dampierre, Georges-Louis Leclerc de Buffon, Antoniu
s Sacchini, Ennius-Quirinus Visconti, Thomas Raynal, Bovier de Fontenelle, Franciscus
Lefort, Pierre Paul Royer-Collard, Louis XVIII, Louis Charles Antoine Desaix

196  
Grande-Bretagne, Giorgio III (1760-1820), Scellino 1787, AG 6 g., SUP

197  
Grande-Bretagne, Giorgio III (1760-1820), Bank token 1 Scellino, 6 Pence, 1811,
AG 7,41 g., SUP

198  
Grande-Bretagne, 1 Crown Victoria buste du jubilé, 1889, AG 28,06 g., presque S
uperbe

199  
Grande-Bretagne, 1 Penny Edouard VII, 1906, AE 9,56 g., 1 Farthing Victoria type
“Old Head” 1897, AE 2,81 g.
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200  
Hawaii, Kalakaua, 1883, 1/2 dollar, AG 12,70 g., SUP

201  
Hongrie, François-Joseph d’Autriche-Hongrie, 5 Corona 1908, AG 24 g., TTB

202  
Hongrie, François-Joseph I (1848-1916), Fiorino, 1888, AG 12,32 g., SUP FDC

203  
Hongrie, François-Joseph I (1848-1916), 20 Kreuzer 1847, AG 6,72 g., FDC

204  
Italie, 1300, Ancona, Republique, Grosso agontano, AG 2,40 g., Ref : CNI 20, TT
B/SUP

205  
Italie, Bologne, Paoli Regione Emiglia Romagna, Scudo de 10 Paoli, 1797, AG 29
g., SUP

206  
Italie, Bologne, Gregorio XVI (1831-1846), 5 Baiocchi, 1845 A, AG 1,27 g., TTB

207  
Italie, Florence, Cosimo II de Medici (1609-1621), Piastra 1611, AG 30,89 g., TTB
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208  
Italie, Cosimo II (1608-1620), Firenze, 1610, Giulio, AG 3,05 g., Ref : MIR 272/2,
TTB

209  
Fosdinovo
Maria Maddalena Centurioni (moglie di Pasquale Malaspina), 1663-16
69
Luigino anonimo, 1666, AG 1.98 g.
Ref : Camm. 65
Ex Vente Kunst und Munzen 24,
1984, lot 1443
Conservation : TTB/SUP

210  
Fosdinovo
Maria Maddalena Centurioni (moglie di Pasquale Malaspina), 1663-16
69
Luigino anonimo, 1666, "Double Frappe", AG 1.64 g.
Ref : Camm. 66 var.
Conservat
ion : TTB. Rarissime monnaie fautée

211  
Italie, Governo dei Dogi Biennali (1528-1797) - Doppio Scudo Largo 1691 , AG 76,
78 g., Ref : MIR 290/25 (R2) SUP

212  
Italie, Governo dei Dogi Biennali (1528-1797) , 1656, Scudo largo, AG 38,18 g., R
ef : MIR 292/5 (R2), SUP

213  
Italie, Lucca Emissioni a nome di Ottone IV, 1209-1315, Grosso AG 1,87 g., Ref :
MIR 125/3 (R3), TTB . Très Rare

214  
Italie, Mesocco
Gian Giacomo Trivulzio 1487-1518
Grosso da 6 Soldi, ND, AG 3.5
8 g.
Ref : MIR 982, CNI 37/70 TTB

215  
Italie, Ferdinando II d'Aragona, il Cattolico, 1479-1516
Messina, Tari, AG 3,48 g.,
Ref : MIR 244/2, TTB
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216  
Italie, Milano
Carlo II di Spagna 1676-1700
Filippo, 1676, AG 27.85 g.
Ref : Cripp
a 3
Conservation : Superbe

217  
Italie, Ferdinando I D'Aragona 1458-1494, Napoli, , Armellino, AG 1,75 g., TTB

218  
Italie, Royaume de Naples, Gioacchino Napoleon, 2 Lire 1813, AG 9,94 g., SUP

219  
Italie, Napoli, Gioacchino Napoleon (1808-1815), 1 Lira 1813, AG 4,98 g., TTB

220  
Italie, Napoli, Ferdinando II di Borbone (1830-1859), Piastra, 1856, AG 27,54 g., S
UP

221  
Italie, Raguse, Republic (1358-1808), Perpero 1708, AG 5,76 g., SUP

222  
Italie, Recanati, Republique Autonome, Repubblica (Sec. XV) - Bolognino, AG 0.8
9 g. Ref : CNI 1/3, Biaggi 1971 (R3)

223  
Imitation zecchino Francesco Loredan 1752-1762
Zecchino, AU 3.47 g.
TTB
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224  
Tassarolo, Filippo Spinola 1616-1688
Tallero "Lowenthaler", ND, AG 26 g.
Ref : MI
R 986 (R5), Gamberini 33, Dav 4183
Conservation : TB. Rarissime

225  
TASSAROLO
Filippo Spinola 1616-1688
Luigino, ND, AG 2.08 g.
Ref : MIR -, CNI
-, Biaggi 2022, Cam.375
TTB/SUP. Rarissime

226  
Italie, Venezia, Pietro Zani 1205-1229 , Grosso, AG 2,13 g., TTB

227  
Italie, Venezia, Ranieri Zeno 1253-1268. Doge XLV, Grosso, AG 2,17 g., Ref : Pao
lucci 1, TTB,

228  
Italie, Venezia, Lorenzo Tiepolo, 1268-1275. Grosso, AG 2.15 grams

229  
Italie, Pietro Gradenigo 1289-1311, Venezia, Grosso, AG 2,24 g., Ref : Paolucci 2,
SUP

230  
Italie, Venezia, Francesco Dandolo 1328-1339, Grosso AG 2,20 g., TTB

231  
Italie, Venezia, Agostino Barbarigo (1486-1501) Lira moceniga, AG 6,44 g., TTB

Editions V. Gadoury •
Online Auction 34 •
21 April 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



150

150

50

50

1'500

300

150

250

232  
Italie, Paolo Renier (1779-1789), Osella 1785 A. VII , AG 9,76 g.- Ref : Paolucci 2
68 , TTB, coup de lime

233  
Italie, Rome, Stato Pontificio, PIO IX (1846-1878), 1 Lira 1866 XXI, AG 5 g., SPL

234  
Italie, Rome, Stato Pontificio, PIO IX (1846-1878), 10 Baiocchi 1850 A, AG 2,70g.,
et 20 Baiocchi 1860 A, AG 5,71 g., SUP

235  
Italie, Rome, Stato Pontificio, PIO IX (1846-1878), 20 Baiocchi 1860 XIV, AG 5,69
g., SUP

236  
Italie, Milan, Napoléon Empereur et Roi d’Italie Ier, 20 Lire 1808 M , AU 6,48 g., T
TB

237  
Italie, Milan, Napoléon Empereur et Roi d’Italie, 5 lire, 1808 M, AG 24,95 g., TTB

238  
Italie, Milan, Napoléon Empereur et Roi d’Italie Ier, 5 Lire 1808 M, AG 24,89 g., TT
B

239  
Italie, Milan, Napoléon Empereur et Roi d’Italie, 2 lire 1811 M, AG 10 g., SUP
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240  
Italie, Venezia, Napoléon Empereur et Roi d’Italie, 2 Lire 1813 V/M, AG 10 g., SU
P

241  
Italie, Milan, Napoléon Empereur et Roi d’Italie, 2 Lire 1814 M, AG 10 g., TTB

242  
Italie, Milan, Napoléon Empereur et Roi d’Italie, 1 Lira 1809 M, AG 4,94 g., TTB

243  
Italie, Milan, Napoléon Empereur et Roi d’Italie, 1 Lira 1810 M, AG 5 g., TTB

244  
Italie, Milan, Napoléon Empereur et Roi d’Italie, 1 Lira 1810 M, AG 5 g., TTB

245  
Italie, Venezia, Napoléon Empereur et Roi d’Italie, 1 Lire 1813 V, AG 5 g., SUP

246  
Italie, Venezia, Napoléon Empereur et Roi d’Italie, 10 soldi 1811 V, AG 2,48 g., FD
C

247  
Italie, Milan, Napoléon Empereur et Roi d’Italie Ier, 10 soldi 1811, AG 2,48 g., TT
B, + 9 de 5 soldi, AG 1,21 g. TTB
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248  
Italie, Milan, Napoléon Empereur et Roi d’Italie Ier, 10 cent 1811, 1812 et 1813, A
G 2 g., TTB

249  
Italie, Milan, Napoléon Empereur et Roi d’Italie Ier, 10 cent 1809, AG 2 g., TTB

250  
Italie, Milan, Napoléon Empereur et Roi d’Italie Ier, 10 cent 1813, AG 2 g., TTB

251  
Italie, Milan, Napoléon Empereur et Roi d’Italie Ier, Soldo 1809, AE 10,46 g., TTB

252  
Italie, Milan, Napoléon Empereur et Roi d’Italie Ier, Soldo 1809, AE 10,35 g., FDC

253  
Italie, Milan, Napoléon Empereur et Roi d’Italie Ier, Soldo 1811, AE 10,35 g., TTB,
3 centesini 1813, AE 6 g., TTB

254  
Italie, Milan, Napoléon Empereur et Roi d’Italie Ier, 3 centesini 1811, AE 6,14 g., T
TB

255  
Italie, Amedeo III Conte (1103-1148) - lotto composto da 6 Denaro secusino, AG
1,2 g., TTB
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256  
Italie, Royaume de sardaigne, 5 Lire,Charles-Félix, 1830 Turin, AG 25 g., SUP

257  
Italie, Carlo Felice (1821-1831), Lira 1827 Genova, , AG 5 g., SUP-FDC

258  
Italie, Vittotio Emanuele II (1861-1878), 5 Lire 1875 Rome, AG 25 g., SUP

259  
Italie, Vittorio Emanuele II (1861-1878), 10 centesimi, 1867 Turin, AE 10,43 g.,

260  
Italie, Vittorio Emanuele II (1861-1878), 1 Lira 1863 Milan, AG 5 g., TTB

261  
Italie, Savoia, Vittorio Emanuele III (1900-1943), 1 Lira 1908 TTB, 1915, 1916, AG
5 g., SUP

262  
Italie, Rome, Savoia, Vittorio Emanuele III (1900-1943), 10 Lire 1927, AG 10 g., et
2 piece de 5 Lire 1929, AG 5 g., SUP

263  
Italie, Savoia, Vittorio Emanuele III (1900-1943), 50 Centimes 1921, AG 5,93 g., F
DC

Editions V. Gadoury •
Online Auction 34 •
21 April 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



200

100

85

80

40

130

150

85

264  
Italie, Andrea Doria (ammiraglio genovese), 1466-1560. Médaille opus L. Leoni.
Æ gr. 52,6 mm 44,2 Avers : ANDREAS - DORIA PP. Revers : Busto di Leone Leoni a
d.; dietro il busto, piccola galera e lucchetto aperto, tutto entro un cerchio costituito da c
eppi con catene. Ref : Johson-Martini 2243. TTB

265  
Italie, Ferdinand I. Medici, 1588, Toscana, Médaille AE 52,70 g., Ref.: Börner, 106
2/717 TTB

266  
Italie, Carlo Borromeo, 1538-1584. Médaille 1580, fusione in bronzo opus Giovan
ni Antonio de Rossi. AE 45 g., Ref : TTB

267  
Italie, Vincenzo Maggi, 1563, Brescia, Médaille, AE 14,39 g. 32mm TTB

268  
Italie, Paolo II (1464-1471) - Médaille Commemorativa Cardinale Pietro Barbo , A
E 31 mm , 30,82 g. Ref : Mod. 76 var. , TTB

269  
Italie, Ludovico Ariosto (poeta) 1508-1592, Médaille opus Pastorino de' Pastorini,
AE 20,25 g., TTB

270  
Pietro Bacci, dit l'Aretino, 1492-1556. Médaille frappée en bronze 1537, par Leone
Leoni, AE 20,78 g., TTB

271  
Italie, Paolo II, 1418, Gussvorlage Cristoforo di Geremia, Médaille, AE 40,17 g. 35
mm, Ref : Modesti 111, TTB
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272  
Italie, Guido Rangoni 1485-1539, Médaille en bronze, AE 10,54 g., TTB

273  
Italie, Gian Giacomo Trivulzio (1448-1518), maresciallo di Francia e marchese di
Vigevano. Médaille carrée 1499 Opus: Cristoforo Foppa detto il Caradosso. AE 36.47 g.
Ref : Armand I, 110, 11; Rizzini 23,150; Hill 169, 655; Bargello I, 279, 139; Johnson-Mar
tini 21,88; Börner 73, 248; Toderi-Vannel 2000, 34, 7. AE 36,47 g., TTB

274  
Italie, Andrea Briosco (Riccio) 1470-1532, Médaille avec scène allégorique, AE 4
0,12 g., TTB

275  
Italie, Caradosso Foppa, 1452 - 1526, Niccolo Orsini, AE 29,53 g., Ref : Armand I
I, 64, 16; Hill 664; Johnson-Martini 79-80; Kress 196
TTB

276  
Italie, Andrea Briosco, dit Riccio (c.1470-1532) , Médaille scène allégorique, AE 3
4,28 g., TTB

277  
Italie, Paul II, Médaille Palazzo Venezia, Rome, 1465, AE 27,24 g. 33 mm, TTB

278  
Italie, Marino Grimani (1532-1605)
Médaille fusion, 1595. AE 21,50 g., TTB
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279  
Italie, Pisanello, 1380-1456, Cosimo de’ Medici, Médaille fusion AE 21 g., TTB

280  
Italie, Firenze. Cosimo I de' Medici (1537-1574). Médaille environ 1567. Avers : C
OSMVS MED FLOREN ET SENAR DVX II. Revers : COELVM SALVBRE SIREM n SIC
C/ATIS. M/ARITIM/IS PAL/VDIB/VS. Attwood 858 (42 mm). Arm. II, 198, 11. Pollard, Ba
rgello II, 411. AE. mm. 42.50 Inc. Pietro Paolo Galeotti.AE 34,61 g., TTB

281  
Italie, Benvenuto Cellini 1500-1571, Médaille en bronze au nom de François I (15
15-1547), AE 38 g., TTB

282  
Italie, Plaque avec Muzio Scevola attribuée à Giovanni delle Corniole, AE 43,5 g.,
TTB

283  
Italie, Alessandro De' Medici (1512-1537), Médaille, AE 45,31 g. Opus Francesco
Dal Prato , TTB

284  
Italie, Camelio, 1455-1537, Médaille avec autoportrait , AE 44,86 g., Ref : Voltolin
a 151. Toderi Vannel Medaglie 605. Calveri 16, TTB. Très Rare

285  
Italie, Diomede avec Palladio, Plaque Ovale uniface, AE 25,73 g., Ref : Ricci 36,
Bange 143, TTB. Très Rare
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286  
Italie, Leone Leoni, Gianello della Torre of Cremona, 1500-1585, Très rare Médaill
e de gros module, AE 175,89 g., 81.3 mm
Ref : Attwood 91, petit trou autrement Superb
e

287  
Italie, Plaque uniface opus Galeazzo Mondella, dit "il Moderno" (Verona, 1467-Ro
ma, avant 1528) AE 147,45 g., 65x100 mm
Ref : Toderi-Vallen, Bargello, 159
petit trou
autrement Superbe

288  
Italie, Giovanni Bernardi de Castelbolonese (1496-1553), Plaquette ovale bataille f
ace aux portes de la ville , AE 61,93 g., 55mm. x 64mm
Ref : Bange 1922, 919; Bode 1
904, 1235; Cannata 55; Firenze, Bargello, 154; Maclagan p. 70-71; Molinier 338; Naple
s 113; Rizzini 63
trous autrement Superbe

289  
Italie, Gregorius XIII (1572-1585), Ugo Boncompagni di Bologna. Fondation du Co
llège Romain, opus Bernardino Passero AE 48,87 g., 59.5 mm
Ref : Toderi-Vannel 235
5; Patrignani 1951, p. 58; Armand III, 134 e
Superbe et Rare.

290  
Italie, Gregorius XIII (1572-1585). Médaille (1582) per la fondazione del collegio d
ei Gesuiti a Roma., AE 53,68 g., 58.5 mm opus Bernardino Passero
Ref : Modesti 784
TTB, trou

291  
Italie, Jacopo Tatti (Sansovino), (1477-1570). Médaille, Tommaso Rangone de Ra
venne, 1486-1570, AE 25,69 g., TTB, trou.

292  
Italie, Niccolo Todini, Gouverneur Castel Sant Angelo 1520-1590, AE 47,65 g., 43.
9mm
TTB

293  
Italie, Innocenzo VIII, Giovanni Battista Cibo di Genova (1484-1492), opus: Niccol
ò Spinelli , AE 88,88 g., 54.2 mm Ref: Johnson-Martini 172
TTB
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294  
Italie, Giovanni delle Corniole 1470-1516, Plaque uniface Arianna à Naxos opus :
Maestro I0 F F, AE 31 g.,52 mm
Ref : Bargello 122 – 125
petit trou autrement TTB/SUP

295  
Italie, Matthias Corvinus 1458-1490 , Médaille Opus Bertoldo di Giovanni, 1458-1
490, AE 62,23 g., 51,56 mm
Ref : Boemer:362
SUP

296  
Italie, Vatican, Julius III 1550 - 1555 Médaille Opus Alessandro Cesati (il Grechett
o), AE 26,17 g., 33,30 mm
Ref : Modesti 2003
TTB

297  
Italie, Celestino Teodosio II, Médaille Satirique sur la réforme, AE 11,16 g., TTB

298  
Italie, Paolo II. Sommo Pontefice 1464-1471. Pietro Barbo di Venezia, Médaille 14
68 (?) ovale Opus Cristoro di Geremia , AE 20,49 g., 39.78 x 33.17 mm
Ref : Patrignani
1951, p. 21; Johnson-Martini 1986, 123.
TTB

299  
Italie, Galeazzo Mondella, Plaque en Bronze, Hercule et le centaure, 16ème siècl
e, AE 67,67 g., 54x68 mm TTB

300  
Italie, Médaille uniface, T.QVINT.FLAMINIVS, AE 203,89 g., 86,5 mm, Superbe
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301  
Italie, Plaque uniface Déposition du Christ , AE 82,87 g., 75 x 115 mm TTB

302  
Italie, Plaque uniface fusion , AE 74,40 g., TTB

303  
Italie, Plaque uniface, Automne et Hiver, AE 140,18 g., 99 x 89 mm TTB

304  
Italie, Médaille uniface fusion , AE 139,66 g., 64,8 mm, TTB

305  
Italie, Plaque uniface, AE 49,61 g., 35 x 60 mm TTB

306  
Italie, Plaque uniface, AE 20,42 g., 38 x 47 mm TTB

307  
Italie, Valerio Belli, plaquette, AE 40,35 g., 57 x 45 mm TTB
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308  
Italie, Vatican, Médaille Marianus, AE 45,44 g., 43 mm TTB

309  
Italie, 1470-1532, Médaille uniface, AE 47,82 g., 75 mm TTB

310  
Italie, Plaquette, Jugement di Paride, Valerio Belli, AE 21,92 g., 37 x 45 mm TTB

311  
Italie, Maniers del Moderno, plaquette, AE 27,63 g., 45 mm TTB

312  
Italie, Plaquette Giulio Cesare, Fiorentina, AE 29,04 g., 43 mm TTB

313  
Médaille Uniface Concave, Allemagne, 63 mm, TTB
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314  
Médaille Uniface Pomeus (?), 43x65 mm, TTB

315  
Italie, Savoy, Vittorio Emanuele II 1861-1878 - Re d'Italia, Medagliere in legno e br
onzo contenente la «Serie Metallica di Casa Savoia», composta da 91 medaglie in bron
zo eseguite a ricordo dei personaggi della Famiglia dalle origini fino al Regno di Vittorio
Emanuele II. Iniziata, nel 1757 da Lorenzo Lavy che realizzò settantasette medaglie, su
incarico di Carlo Emanuele III, venne completata e coniata nel secolo successivo, dai m
aggiori incisori dell'epoca, tra il 1864 e il 1865.La serie è simile ad altre medaglie di resti
tuzione o Storie Metalliche di famiglie regnanti europee ed era generalmente utilizzata p
er gli scambi di doni tra i Sovrani o tra città, come ad esempio nel 1888 tra Torino e Mila
no.

316  
Malte, Emmanuel Pinto, XXX tari, 1757 La Valette, AG 29,26 g.

317  
Mexico, Fernando VII, (1808-1821), 8 reales 1809, Mexico City , AG 27 g., TTB

318  
Médaille Charles III, Prince de Monaco, Fondation de l'Eglise St Charles, bronze,
80.39 g. 57 mm

319  
Médaille "Inauguration des Nouvelles Communications Rapides" 1908, 116.80 g.
70,1 mm

320  
Plaque Institut Océanographique de Monaco, Fondation Albert Ier, R. Gregoire, 1
909, bronze doré, 136.46 g. 80,2 mm
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321  
Plaque Institut Océanographique de Monaco, bronze, 1909, 129.21 g. 80,2 mm

322  
Médaille Monaco, Œuvre de l'orphelinat remis à SAS Rainier III, Argent doré, 59
g. 49,3 mm

323  
Plaque Signée Szirmai Pavillon de la Pincipauté de Monaco à l'exposition internati
onal et universelle de Bruxelles, 1910, bronze, 183.85 g. 84,8 mm
Superbe et rare. Livr
ée dans son coffret d'origine

324  
Plaque "Concours d'Elégance Automobiles MC Saison 1911-1912, bronze, 192.79
g. 83,8 mm

325  
Plaque, Monaco, Ier Meeting des Aéroplanes Marins, 1912, 191.15 g. 83,7 mm pa
r Szirmai
Superbe et rare. Livrée dans son coffret d'origine

326  
Médaille Albert 1er de Monaco, Visite au Métropole, 1913, bronze, 82.28 g. 59,8
mm, Superbe

327  
Médaille Monaco Concours d'Elégance Auto, Monte-Carlo Saison 1921-1922, 94.
16 g, 63 mm

328  
Plaque Semaine Automobile-Mars 1921, bronze, 137 g. 88,9 mm 50 x 90 mm
Sup
erbe

329  
Plaque XXVémé Concours d'Elégance Automobiles Monte-Carlo, 1933 bronze ar
genté, 78.07 g. 61 x 72 mm, Superbe
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330  
Plaque XXVIIè Concours d'Elégance Automobile Monte-Carlo 1935, 71.77 g. 120
x 45 mm, Superbe

331  
Médaille Comité des Sites et Promenades Monaco, bronze, 101.86 g. 61,8 mm

332  
Médaille - pendentif Régates Terdonck 1930, AG 16.18 g. 27,5 mm

333  
Monaco, Médaille Alber 1er, 1957, bronze, 152.38 g. 70,5 mm, Superbe

334  
Plaque 29ème Rallye de Monte-Carlo 1960, Superbe

335  
East India Company - Sumatra, 4 Keping, 1804, AE 8,58 g., SUP

336  
East India Company, 10 Cash, 1808, AE 4,28 g., B

337  
British East Indies Java, 1 Duit, 1812 Z, AE 2,66 g., SUP
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338  
Pays-Bas, 2½ Gulden Guillaume III, 1867, Amsterdam, AG 25 g., SUP

339  
Netherlands
Utrecht. Provincial 3 Gulden 1793 Ref : KM#117, Dav-1852
NGC MS
61

340  
Pays-Bas, 1 Ducat 1801, AU 3,46 g., TTB

341  
Batavian Republic, AE ½ duit, 1808, Cuivre
Ref : KM#75
PCGS AU58

342  
Louis Napoleon, Java. 1/2 Stuiver, 1810-Z.
Ref : KM#228
PCGS VF35

343  
Portugal, Dinis I, 1279-1325, Lot de 2 Dinheiro, AE 0,85 g., Ref. Gomes 01.08

344  
Portugal, Dinis I, 1279-1325, Lot de 3 Dinheiro, AE 0,55 g., Ref. Gomes 01.08

345  
Portugal, Pedro I, 1357-1367, Lot de 4, AE 0,84 g.
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346  
Lot de 6 Dinheiro

347  
Portugal, Joao I, 1385-1433, Real de 10 Soldos, Evora , AE 2,64 g., Ref. Gomes ti
p 49 var, TTB. Inédit

348  
Portugal, Joao I, 1385-1433, Real Branco, Lisboa L, AE 2,71 g., Ref. Gomes 52.0
1, SUP

349  
Portugal, Joao I, 1385-1433, Real Branco, Lisboa L, AE 2,83 g., Ref. Gomes 52.0
1, TB-TTB

350  
Portugal, Joao I, 1385-1433, Real Branco, Lisboa, AE 2;54 g., Ref. Gomes 52.09,
TB

351  
Protugal, Joao I, 1385-1433, Real Branco, Porto, AE 2,84 g., Ref. Gomes 53.02,
SUP

352  
Portugal, Joao I, 1385-1433, Real de 3,5 Libras, Lisboa, AE 2,22 g., Ref. Gomes
54.01, TB

353  
Portugal, Joao I, 1385-1433, Real de 3,5 Libras, Porto, AE 2,65 g., Ref. Gomes 5
6.03, presque SUP
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354  
Portugal, João I 1385-1433, Real je de Reais Brancos, AG 3.87 g, Gomes 60.04 T
TB Rarissime

355  
Portugal, Duarte I, 1433-1438, Real Preto, Cobre, AE 1,77 g., Ref. Gomes 02.05,
TTB-SUP

356  
Portugal, Duarte I, 1433-1438, Real Preto, Cobre, AE 1,63 g., Ref. Gomes 02.06,
TTB

357  
Portugal, Alfonso V, 1438-1481, 1/2 Real Preto, Lisboa L, AE 0,83 g., Ref. Gomes
02.03, TTB

358  
Portugal, Alfonso V, 1438-1481, 1/2 Real Preto, Lisboa, AE 1,26 g., Ref. Gomes 0
2.., TB-TTB

359  
Portugal, Alfonso V, 1438-1481, Ceitil 1/6 Rreal Branco, AE 2,20 g., Ref. Gomes 0
5→ 014, TTB

360  
Portugal, Alfonso V, 1438-1481, Ceitil 1/6 Rreal Branco, AE 1,66 g., Ref. Gomes 0
5→ 014, TTB

361  
Portugal, Alfonso V, 1438-1481, Ceitil 1/6 Rreal Branco, AE 1,59 g., Ref. Gomes 0
5→ 014, TTB
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362  
Portugal, Alfonso V, 1438-1481, Ceitil 1/6 Rreal Branco, AE 1,82 g., Ref. Gomes 0
5→ 014, TB-TTB

363  
Portugal, Alfonso V, 1438-1481, Ceitil 1/6 Rreal Branco, AE 2,53 g., Ref. Gomes 0
5→ 014, TB

364  
Portugal, Alfonso V, 1438-1481, Cotrim 5/6 Real Branco, Porto, billon 1,51 g., Ref.
Gomes 16,03, TB

365  
Portugal, Joao II, 1481-1495, Real 20 Reis Brancos, Lisboa, AG 1,67 g., Ref. Go
mes 13.08, TB-TTB

366  
Portugal, Joao II, 1481-1495, Real, AG 1,65 g., Ref. Gomes 14.06, TB

367  
Portugal, Joao II, 1481-1495, Real, AG 1,38 g., Ref. Gomes 14.12, TB-TTB

368  
Portugal, Joao II, 1481-1495, Real 20 Reis Brancos, Lisboa, AG 1,78 g., Ref. Go
mes 16.02, TTB-SUP

369  
Portugal, Joao II, 1481-1495, Real 20 Reis Brancos, Porto, AG 1,78 g., Ref. Gom
es 20.02, TTB
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370  
Portugal, Joao II, 1481-1495, Real 20 Reis Brancos, Porto, AG 1,70 g., Ref. Gom
es 20.15 var, TTB

371  
Portugal, Manuel I, 1495-1521, Ceitil, AE 1,29 g., Ref. Gomes 02.12, TB

372  
Portugal, Manuel I, 1495-1521, 10 Reais, Lisboa, AG 0,67 g., Ref. Gomes 18.01,
TTB

373  
Portugal, Manuel I, 1495-1521, 10 Reais, Lisboa, AG 0,9 g., Ref. Gomes 18.02, T
TB

374  
Portugal, Manuel I, 1495-1521, 10 Reais, Lisboa, AG 0,94 g., Ref. Gomes 20.01,
TTB+

375  
Portugal, Manuel I, 1495-1521, 10 Reais, Lisboa, AG 1,49 g., Ref. Gomes 25.04,
TB-TTB

376  
Portugal, Manuel I, 1495-1521, 20 Reais, Lisboa, AG 1,61 g., Ref. Gomes 26.02,
TB-TTB

377  
Portugal, Manuel I, 1495-1521, 20 Reais, Lisboa, AG 1,69 g., Ref. Gomes 27.07 v
ar, TTB+
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378  
Portugal, Manuel I, 1495-1521, 20 Reais, Lisboa, AG 1,48 g., Ref. Gomes 27.. va
r, presque TB

379  
Portugal, Manuel I, 1495-1521, 20 Reais, Porto, AG 1,34 g., Ref. Gomes 33.01 va
r, TB-TTB

380  
Portugal, Manuel I, 1495-1521, 20 Reais, Porto, AG 1,90 g., Ref. Gomes 35.01 va
r, TTB

381  
Portugal, Manuel I, 1495-1521, Tostao (100 Reis), Lisboa O V, AG 8,02 g., Ref. G
omes 44.06, TTB

382  
Portugal, Manuel I, 1495-1521, Tostao (100 Reis), Lisboa V L, AG 8,94 g., Ref. G
omes 48.02, TTB

383  
Portugal, Manuel I, 1495-1521, Tostao (100 Reis), Lisboa V L, AG 9,41 g., Ref. G
omes 49.01, TTB+

384  
Portugal, Joao III, 1521-1557, Ceitic, AE 1,80 g., Ref. Gomes 02.09, B-TB

385  
Portugal, Joao III, 1521-1557, X Reis, AE 15,50 g., Ref. Gomes 15..., TB
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386  
Portugal, Joao III, 1521-1557, 10 Reais, Lisboa AG 0,90 g., Ref. Gomes 21.01, TT
B

387  
Portugal, Joao III, 1521-1557, 20 Reais, Lisboa, AG 1,72 g., Ref. Gomes 48.02, T
B

388  
Portugal, Joao III, 1521-1557, 20 Reais, Lisboa, AG 1,81 g., Ref. Gomes 48.08, T
B-TTB

389  
Portugal, Joao III, 1521-1557, 20 Reais, Lisboa, AG 1,60 g., Ref. Gomes 58.02 va
r. , TTB

390  
Portugal, Joao III, 1521-1557, 20 Reais, AG 1,48 g., Ref. Gomes 62.02, B-TB

391  
Portugal, Joao III, 1521-1557, Real (80 Reais), Lisboa R L, AG, Ref. Gomes 86.2
4, TTB

392  
Portugal, Joao III, 1521-1557, Tostao (100 Reais), Lisboa, AG 7,29 g., Ref. Gome
s 114.11, TTB

393  
Portugal, Joao III, 1521-1557, Tostao (100 Reais), Lisboa, AG 8,10 g., Ref. Gome
s 135.04, TTB
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394  
Portugal, Joao III, 1521-1557, Tostao (100 Reais), Lisboa, AG 8,55 g., Ref. Gome
s 135.04, TTB+

395  
Portugal, Sebastiao I, 1557-1578, Vintens (20 Reais), AG 1,51 g., Ref. Gomes 29.
90, TB-TTB

396  
Portugal, Sebastiao I, 1557-1578, 1/2 Tostao (50 Reais), Lisboa, AG 3,84 g., Ref.
Gomes 37.09 var, TTB

397  
Portugal, Filipe I, 1580-1598, 80 Reis, Lisboa, AG 5,35 g., Ref. Gomes 12.04, TB.
Très Rare

398  
Portugal, Joao IV, 1640-1656, Vintens (20 Reis), Lisboa, AG 0,84 g., Ref. Gomes
13.02, TB

399  
Portugal, Joao IV, 1640-1656, 2 Vintens (40 Reis), Lisboa, AG 2,14 g., Ref. Gome
s 24.01, TB-TTB

400  
Portugal, Joao IV, 1640-1656, 1/2 Tostao (50 Reis), Porto, AG 2,30 g., Ref. Gome
s 47.07, presque TTB

401  
Portugal, Joao IV, 1640-1656, 1/2 Tostao (50 Reis), Porto, AG 2,64 g., Ref. Gome
s 47.12 double IN HOC SIGNO, TTB Rare
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402  
Portugal, Joao IV, 1640-1656, Tostao (100 Reis), Lisboa, AG 5,09 g., Ref. Gomes
75.08, TTB

403  
Portugal, Joao IV, 1640-1656, Tostao (100 Reis), Lisboa, AG 5,44 g., Ref. Gomes
75..., B-TB

404  
Portugal, Alfonso VI, 1656-1667, 2 Vintens (40 Reis), Lisboa, AG 1,67 g., Ref. Go
mes 13.10, TTB

405  
Portugal, Alfonso VI, 1656-1667, 4 Vintens (80 Reis), Lisboa, AG, Ref. Gomes 21.
01, TB Troué

406  
Portugal, Alfonso VI, 1656-1667, 4 Vintens (80 Reis), Lisboa, AG 3,52 g., Ref. Go
mes 21.04, TB

407  
Portugal, Alfonso VI, 1656-1667, Tostao (100 Reis), Lisboa, AG 3,96 g., Ref. Gom
es 25.05, TB

408  
Portugal, Alfonso VI, 1656-1667, 250 Reis, ND Contremarque sur 1/2 Cruzado, A
G 10,31g., Ref. Gomes 42.03, TB

409  
Portugal, Pedro-Regente, 1667-1683, Vinten (20 Reis), AG 0,87 g., Ref. Gomes 1
9.01, TTB
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410  
Portugal, Pedro Regente, 1667-1683, Tostao (100 Reis), AG 4,45 g., Ref. Gomes
50.02, TTB traces de monture. Rare.

411  
Portugal, Pedro-Regente, 1667-1683, Tostao 100 Reis, AG 3,91 g., Ref. Gomes 5
1.01, TTB+

412  
Portugal, Pedro-Regente, 1667-1683, Tostao (100 Reis), AG 3,59 g., Ref. Gomes
52.01, TB-TTB. Rare

413  
Portugal, Pedro II, 1683-1706, 2 Vintens (40 Reis), Lisboa, AG 1,56 g., Ref. Gome
s 24.01, TTB-SUP

414  
Portugal, Pedro II, 1683-1706, 2 Vintens (40 Reis), Lisboa, AG 1,53 g., Ref. Gome
s 24.10 var. , TB+ Rare

415  
Portugal, Pedro II, 1683-1706, 1/2 Tostao (50 Reis), Lisboa, AG 1,66 g., Ref. Gom
es 25.05, TTB

416  
Portugal, Pedro II, 1683-1706, 1/2 Tostao (50 Reis), Porto, AG 1,46 g., Ref. Gome
s 32.04, TTB

417  
Portugal, Pedro II, 1683-1706, 1/2 Tostao (50 Reis), Porto, AG 1,33 g., Ref. Gome
s 32.05, TTB+
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418  
Portugal, Pedro II, 1683-1706, 1/2 Tostao (50 Reis), Porto, AG 1,40 g., Ref. Gome
s 32.05 TTB

419  
Portugal, Pedro II, 1683-1706, 6 Vintens (120 Reis), Lisboa, AG 3,84 g., Ref. Gom
es 49.10 var, TTB

420  
Portugal, Pedro II, 1683-1706, 6 Vintens (120 Reis), Lisboa, AG 3,43 g., Ref. Gom
es 50.02 TB

421  
Portugal, Joao V, 1706-1750, 3 Vintens (60 Reis), Lisboa, AG 1,99 g., Ref. Gomes
51.02, TTB

422  
Portugal, Joao V, 1706-1750, 3 Vintens (60 Reis), Lisboa, AG 1,87 g., Ref. Gomes
51.02, TTB+

423  
Portugal, Joao V, 1706-1750, 3 Vintens (60 Reis), Lisboa, AG 1,51 g., Ref. Gomes
57.01, TTB

424  
Portugal, Joao V, 1706-1750, Tostao (100 Reis), Lisboa, AG 3,04 g., Ref. Gomes
57.01, SUP. Rare

425  
Portugal, Joao V, 1706-1750, Tostao (100 Reis), Lisboa, AG 3,00 g., Ref. Gomes
59.01, SUP
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426  
Portugal, Joao V, 1706-1750, Tostao (100 Reis), Lisboa, AG 2,67 g., Ref. Gomes
59.01, TTB

427  
Portugal, Joao V, 1706-1750, Tostao (100 Reis), Lisboa, AG 2,28 g., Ref. Gomes
61.01, TTB+

428  
Portugal, Joao V, 1706-1750, Tostao (100 Reis), Lisboa, AG 2,72 g., Ref. Gomes
61.01, TTB

429  
Portugal, Joao V, 1706-1750, Tostao (100 Reis), Lisboa, AG 2,95 g., Ref. Gomes
62.01, TTB+

430  
Portugal, Joao V, 1706-1750, Tostao (100 Reis), Lisboa, AG 2,69 g., Ref. Gomes
62.01 Var. , TTB

431  
Portugal, Joao V, 1706-1750, Tostao (100 Reis), Lisboa, AG 3,24 g., Ref. Gomes
63.01, TTB+

432  
Portugal, Joao V, 1706-1750, Tostao (100 Reis), Lisboa, AG 2,79 g., Ref. Gomes
63.01, TTB

433  
Portugal, Joao V, 1706-1750, Tostao (100 Reis), Porto, AG 2,89 g., Ref. Gomes 6
5.01, TTB
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434  
Portugal, Joao V, 1706-1750, 6 Vintens (120 Reis), Lisboa, AG 3,42 g., Ref. Gom
es 67 inédit, TTB+ Rare

435  
Portugal, Joao V, 1706-1750, 6 Vintens (120 Reis), Lisboa, AG 3,26 g., Ref. Gom
es 68.02, TB-TTB

436  
Portugal, Joao V, 1706-1750, 6 Vintens (120 Reis), Lisboa, AG 3,67 g., Ref. Gom
es 71.01, TTB+

437  
Portugal, Joao V, 1706-1750, 6 Vintens (120 Reis), Lisboa, AG 3,49 g., Ref. Gom
es 71.01, TTB

438  
Portugal, Joao V, 1706-1750, 12 Vintens (240 Reis), Lisboa, 1749, AG 6,80 g., Re
f. Gomes 74 Inédit, TTB

439  
Portugal, Joao V, 1706-1750, 12 Vintens (240 Reis), Lisboa, 1749, AG 6,81 g., Re
f. Gomes 74.04 TTB

440  
Portugal, Joao V, 1706-1750, 12 Vintens (240 Reis), Lisboa, 1748, AG 6,62 g., Re
f. Gomes 76.01 TTB

441  
Portugal, Joao V, 1706-1750, Cruzado Novo (480 Reis), Lisboa, 1707, AG 16,59
g., Ref. Gomes 77.02 TTB. Très Rare
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442  
Brazil, Alfonso VI, 1663, 120 Reis, ND Carimbo sobre 80 Reis de Joao III, AG 7,1
4 g., Ref. Gomes 09.01, TTB-SUP

443  
Brazil, Pedro II, 1700, Pernambuco, AG 18,93 g., Ref. Gomes 25.02 SUP

444  
Brazil, Joao VI, 1816-1822, 960 Reis, Bahia B, AG 26,65 g., Ref. Gomes 26.06 TT
B-SUP

445  
Romania 100000 Lei, 1946, AG Ref : KM#71 FDC

446  
Russia Alexander I 1801-1825 Rouble 1818 SPB, AG Ref : KM#C130, Bitkin 124
Superbe

447  
Russia Alexander I 1801-1825, Poltina 1859, AG 10,26 g., SUP

448  
Nicolas II 1894-1917 10 Roubles, St. Petersburg, 1899 ФЗ, AU 8.57 g
Ref : Y#64,
Fr.179 TTB/SUP

449  
Serbie, 2 dinara, 1915, AG 10 g., FDC
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450  
Serbie, 1 dinar, 1915, AG 5 g., SUP+

451  
Canton de Sarine et Broye (Fribourg), 42 kreuzer, 1798, AG 6,67 g., SUP

452  
Canton de Grisons
40 franken, Chur, 1842, Tir Fédéral, AG 28.25 g.
Ref : HMZ.13
40a presque FDC

453  
Switzerland 5 Francs, 1865, Tir fédéral à Schaffhausen, AG
Ref : Divo S8, Dav. 3
82 Superbe

454  
Switzerland, 5 Francs, Zug, 1869, fête de tir de Zug, AG 25 g.
Ref : HMZ.1343h S
uperbe

455  
Switzerland
5 Francs, Bâle, 1881, Tir fédéral, AG Superbe

456  
Suisse, Canton de Fribourg, Sarine et Broye, 42 kreuzer ou 1/4 thaler - 1798, AG
6,68 G., SUP

457  
Uruguay Republic 1 Peso, 1917, AG 25
Ref : KM#23 Superbe
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458  
Etats-Unis, 1876, San Francisco, Trade dollar, AG 27,03 g., Ref: KM108, TTB

459  
3 Dollars, Philadelphia, 1874, AU 5 g. Ref : Fr. 124 PCGS AU55. Rare

460  
1 Dollar, Philadelphia, 1855, AU 1.67 g. Ref : Fr. 89 PCGS AU55

461  
Half dollar Walking Liberty, Denver, 1939, AG PCGS MS65

462  
Consulat, essai d'outillage au module de 1 franc, IVe année (1802) Paris
Ref : Ma
z.603, G.441
Superbe

463  
Gregorio XIII 1572-1585
Médaille de fonte en bronze (1582) , AE (60.15 g - 58.5
mm). opus Bernardino Passero
Avers. Buste à gauche Revers : IHS / SACERDOS MA
GNVS / IN VITA SVA / SVFFVLSIT DOMVM ET / CORROBORAVIT / TEMPLVM IN DIE
BVS / IPSIVS EMANAVERVNT / PVTEI AQVARVM / ECCL L. Ref : Modesti 784
Super
be et Rare

464  
Médaille en bronze Hommage de la Ville de Salins Reconnaissante, AE 194.5 g. 7
3 mm
Superbe

465  
Assignat de 25 livres, 24 octobre 1792, série 252
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466  
Assignat de 50 livres, 29 septembre 1790, numéro 209

467  
Assignat de 100 livres, 19 juin 1791, numéro 10283

468  
Assignat de 50 livres, 14 décembre 1792,signature Latour, série 4137, numéro 10
83

469  
Assignat de 125 livres, 7 vendémiaire AN II, 28 septembre 1793, signature Lalou,
série 1129, numéro 1185

470  
Assignat de 250 livres, 7 vendémiaire AN II, 28 septembre 1793, signature Juin, s
érie 6867, numéro 281

471  
Assignat de 250 livres, 7 vendémiaire AN II, 28 septembre 1793, signature Marcill
y, série 7554, numéro 481

472  
Assignat de 400 livres, 21 novembre 1792, signature Vieilm, série 1845, numéro 3
30

473  
Assignat de 100 francs, 21 novembre 1792, série 3733, numéro 1098
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474  
Assignat de 15 sols, 23 mai 1793, signature Buttin, série 443

475  
Assignat de 500 livres, 20 pluviose an II (8 février 1794), série 5993, numéro 254

476  
Assignat de 1000 francs, 18 nivose an III, série 2741, numéro 45

477  
Assignat de deux mille francs, 18 nivose an III, série 5984, numéro 484

478  
Assignat de sept cent cinquante F., 18 nivose an III, série 47, numéro 755

479  
Promesse de mandat territorial X2, 28 ventose An 4, bon pour vingt cinq franco, s
érie 24, numeros 30604 et 30605

480  
Assignat de 10 sous, signature Guyou, 24 octobre 1792, série 1949

481  
Assignat de 10 sous, signature Guyou, 23 mai 1793, série 591
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482  
Assignat de 15 sols, signature Buttin, 4 janvier 1792, série 692

483  
Assignat de 15 sols, signature Buttin, 24 octobre 1792, série 1236

484  
Assignat de vingt-cinq sols, signature Herve, 25 janvier 1792, série 1615

485  
Assignat de cinquante sols, signature Saussay, 23 mai 1793, série 2685

486  
Assignat de cinq livres, signature Corsel, 1 novembre 1791

487  
Assignat de cinq livres, signature Dutour, 10 brumaire AN II (31 octobre 1793), sér
ie 15446

488  
Assignat de dix livres, signature Taisaud, 16 décembre 1791, série 969

489  
Assignat de dix livres, signature Taisaud, 24 octobre 1792, série 15709
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